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Configurar tareas básicas de supervisión

Realizar la monitorización diaria de ONTAP Active IQ
Unified Manager

Puede realizar una supervisión diaria para garantizar que no tenga ningún problema de
rendimiento inmediato que requiera atención.

Pasos

1. Desde la interfaz de usuario de Active IQ Unified Manager, vaya a la página Inventario de eventos para
ver todos los eventos actuales y obsoletos.

2. Desde la opción Ver, selecciona Active Performance Events y determina qué acción se requiere.

Utilice las tendencias de rendimiento semanales y
mensuales de ONTAP Active IQ Unified Manager para
identificar problemas de rendimiento

La identificación de las tendencias de rendimiento puede ayudarle a identificar si el
clúster se está utilizando en exceso o está infrautilizado mediante el análisis de latencia
de volumen. Puede seguir pasos similares para identificar cuellos de botella en la CPU,
la red u otros sistemas.

Pasos

1. Localice el volumen que sospecha está infrautilizado o en exceso.

2. En la ficha Detalles de volumen, haga clic en 30 d para mostrar los datos históricos.

3. En el menú desplegable "Break down data by", seleccione latencia y, a continuación, haga clic en Enviar.

4. Anule la selección de agregado en el gráfico de comparación de componentes del clúster y, a
continuación, compare la latencia del clúster con el gráfico de latencia del volumen.

5. Seleccione agregado y anule la selección de todos los demás componentes del gráfico de comparación
de componentes del clúster y, a continuación, compare la latencia de agregado con el gráfico de latencia
de volumen.

6. Compare el gráfico de latencia de lecturas/escrituras con el gráfico de latencia de volúmenes.

7. Determine si las cargas de aplicaciones cliente han causado una contención de carga de trabajo y
reequilibrio de cargas de trabajo según sea necesario.

8. Determine si el agregado está sobrecargado y causa contención y reequilibre las cargas de trabajo según
sea necesario.

Establecer los umbrales de rendimiento de ONTAP Active
IQ Unified Manager

Se pueden establecer umbrales de rendimiento para supervisar problemas de
rendimiento críticos. Los umbrales definidos por el usuario activan una notificación de
sucesos críticos o de advertencia cuando el sistema se acerca o supera el umbral
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definido.

Pasos

1. Cree los umbrales de sucesos críticos y de advertencia:

a. Seleccione Configuración > umbrales de rendimiento.

b. Haga clic en Crear.

c. Seleccione el tipo de objeto y especifique un nombre y una descripción de la política.

d. Seleccione la condición del contador de objetos y especifique los valores de límite que definen los
eventos de advertencia y críticos.

e. Seleccione la duración del tiempo durante el que deben incumplir los valores límite para que se envíe
un evento y, a continuación, haga clic en Guardar.

2. Asigne la política de umbral al objeto de almacenamiento.

a. Vaya a la página Inventory para el mismo tipo de objeto de clúster que seleccionó anteriormente y
seleccione Performance en la opción View.

b. Seleccione el objeto al que desea asignar la directiva de umbral y, a continuación, haga clic en
asignar directiva de umbral.

c. Seleccione la directiva que creó anteriormente y, a continuación, haga clic en asignar directiva.

Ejemplo

Puede establecer umbrales definidos por el usuario para aprender acerca de problemas de rendimiento
críticos. Por ejemplo, si tiene un servidor Microsoft Exchange Server y sabe que falla si la latencia del volumen
supera los 20 milisegundos, puede establecer un umbral de advertencia de 12 milisegundos y un umbral
crítico de 15 milisegundos. Con este ajuste de umbral, se pueden recibir notificaciones cuando la latencia del
volumen supere el límite.

Agregar alertas de ONTAP Active IQ Unified Manager

Los eventos son notificaciones que Active IQ Unified Manager genera automáticamente
cuando se produce una condición predefinida o cuando un valor del contador de
rendimiento cruza un umbral. Los eventos le ayudan a identificar problemas de
rendimiento en los clústeres que está supervisando.

Puede configurar alertas para que le notifiquen cuando se genera un evento en particular. Puede configurar
alertas para un solo recurso, para un grupo de recursos o para eventos de un tipo de gravedad particular.
Puede especificar la frecuencia de notificación y asociar un script a la alerta.

Antes de empezar

• Debe haber configurado los ajustes de notificación, como la dirección de correo electrónico de usuario, el
servidor SMTP y el host de captura SNMP, con el fin de permitir que el servidor Active IQ Unified Manager
utilice estos ajustes para enviar notificaciones a los usuarios cuando se genera un evento.

• Debe conocer los recursos y los eventos sobre los que desea activar la alerta, así como los nombres de
usuario o las direcciones de correo electrónico de los usuarios a los que desea notificar.

• Si desea que un script se ejecute según el evento, debe haber añadido el script a Unified Manager
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mediante la página Scripts.

• Debe tener el rol de administrador de aplicaciones o de administrador del almacenamiento.

Acerca de esta tarea

Puede crear una alerta directamente desde la página de detalles Event después de recibir un evento además
de crear una alerta desde la página Alert Setup, tal y como se describe aquí.

Pasos

1. En el panel de navegación izquierdo, haga clic en Administración de almacenamiento > Configuración

de alertas.

2. En la página Configuración de alertas, haga clic en Agregar.

3. En el cuadro de diálogo Agregar alerta, haga clic en Nombre e introduzca un nombre y una descripción
para la alerta.

4. Haga clic en Recursos y seleccione los recursos que se incluirán o excluirán de la alerta.

Puede establecer un filtro especificando una cadena de texto en el campo Nombre contiene para
seleccionar un grupo de recursos. Según la cadena de texto que especifique, la lista de recursos
disponibles solo muestra los recursos que coinciden con la regla de filtro. La cadena de texto que
especifique distingue mayúsculas y minúsculas.

Si un recurso cumple las reglas de inclusión y exclusión especificadas, la regla de exclusión tiene prioridad
sobre la regla de inclusión y no se genera la alerta para los eventos relacionados con el recurso excluido.

5. Haga clic en Eventos y seleccione los eventos según el nombre del evento o el tipo de gravedad del
evento para el que desea activar una alerta.

Para seleccionar más de un evento, pulse la tecla Ctrl mientras realiza las selecciones.

6. Haga clic en acciones y seleccione los usuarios a los que desea notificar, elija la frecuencia de
notificación, elija si se enviará una captura SNMP al receptor de capturas y asigne una secuencia de
comandos para que se ejecute cuando se genere una alerta.

Si modifica la dirección de correo electrónico especificada para el usuario y vuelve a abrir la
alerta para su edición, el campo Nombre aparecerá en blanco porque la dirección de correo
electrónico modificada ya no está asignada al usuario que se seleccionó previamente.
Además, si modificó la dirección de correo electrónico del usuario seleccionado desde la
página usuarios, la dirección de correo electrónico modificada no se actualizará para el
usuario seleccionado.

También puede optar por notificar a los usuarios a través de las capturas SNMP.

7. Haga clic en Guardar.

Ejemplo de añadir una alerta

Este ejemplo muestra cómo crear una alerta que cumpla con los siguientes requisitos:

• Nombre de alerta: HealthTest

• Recursos: Incluye todos los volúmenes cuyo nombre contiene "abc" y excluye todos los volúmenes cuyo
nombre contiene "xyz".

• Eventos: Incluye todos los eventos críticos de salud
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• Acciones: Incluye "sample@domain.com", una secuencia de comandos "Test" y el usuario debe ser
notificado cada 15 minutos

Realice los siguientes pasos en el cuadro de diálogo Agregar alerta:

1. Haga clic en Nombre e ingrese HealthTest en el campo Nombre de alerta.

2. Haga clic en Recursos y, en la ficha incluir, seleccione volúmenes en la lista desplegable.

a. Ingrese abc en el campo Name contains para mostrar los volúmenes cuyo nombre contiene “abc”.

b. Seleccione <<All Volumes whose name contains 'abc'>> en el área Recursos disponibles y muévalo
al área Recursos seleccionados.

c. Haga clic en Excluir, ingrese xyz el campo Nombre contiene y luego haga clic en Agregar.

3. Haga clic en Eventos y seleccione críticos en el campo gravedad del evento.

4. Seleccione todos los eventos críticos en el área Eventos coincidentes y muévalos al área Eventos
seleccionados.

5. Haga clic en Acciones, e ingrese sample@domain.com en el campo Alerta a estos usuarios.

6. Seleccione Recordar cada 15 minutos para notificar al usuario cada 15 minutos.

Puede configurar una alerta para que envíe repetidamente notificaciones a los destinatarios durante un
período de tiempo específico. Debe determinar la hora desde la cual está activa la notificación de eventos
para la alerta.

7. En el menú Select Script to Execute, seleccione Test script.

8. Haga clic en Guardar.

Configurar los ajustes de alerta de ONTAP Active IQ Unified
Manager

Es posible especificar qué eventos de Active IQ Unified Manager desencadenan las
alertas, los destinatarios de correo electrónico para esas alertas y la frecuencia de las
alertas.

Antes de empezar

Debe tener la función Administrador de aplicaciones.

Acerca de esta tarea

Puede configurar ajustes de alerta únicos para los siguientes tipos de eventos de rendimiento:

• Eventos críticos desencadenados por infracciones de umbrales definidos por el usuario

• Eventos de advertencia provocados por infracciones de umbrales definidos por el usuario, umbrales
definidos por el sistema o umbrales dinámicos

De manera predeterminada, las alertas por correo electrónico se envían a los usuarios administradores de
Unified Manager para todos los eventos nuevos. Es posible que se envíen alertas por correo electrónico a
otros usuarios con la adición de las direcciones de correo electrónico de esos usuarios.
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Para deshabilitar el envío de alertas para determinados tipos de eventos, debe desactivar todas
las casillas de comprobación de una categoría de eventos. Esta acción no detiene que los
eventos aparezcan en la interfaz de usuario.

Pasos

1. En el panel de navegación izquierdo, seleccione Administración de almacenamiento > Configuración

de alertas.

Aparecerá la página Configuración de alertas.

2. Haga clic en Agregar y configure los valores adecuados para cada uno de los tipos de evento.

Para que se envíen alertas de correo electrónico a varios usuarios, introduzca una coma entre cada
dirección de correo electrónico.

3. Haga clic en Guardar.

Identificar problemas de rendimiento en ONTAP Active IQ
Unified Manager

Si se produce un evento de rendimiento, puede localizar el origen del problema en Active
IQ Unified Manager y utilizar otras herramientas para solucionarlo. Es posible que reciba
una notificación por correo electrónico sobre un evento o que se lo notifique durante su
supervisión diaria.

Pasos

1. Haga clic en el enlace de la notificación por correo electrónico, que le llevará directamente al objeto de
almacenamiento que tiene un evento de rendimiento.

Si… Realice lo siguiente…

Recibir una notificación por correo electrónico de un
evento

Haga clic en el enlace para ir directamente a la
página de detalles del evento.

Observe el evento mientras analiza la página Event
Inventory

Seleccione el evento para ir directamente a la
página de detalles del evento.

2. Si el evento ha superado un umbral definido por el sistema, siga las acciones sugeridas en la interfaz de
usuario para solucionar el problema.

3. Si el evento ha superado un umbral definido por el usuario, analice el evento para determinar si necesita
realizar alguna acción.

4. Si el problema persiste, compruebe los siguientes ajustes:

◦ Configuración de protocolo en el sistema de almacenamiento

◦ Ajustes de red en cualquier switch Ethernet o estructural

◦ Ajustes de red en el sistema de almacenamiento

◦ Distribución de discos y métricas agregadas en el sistema de almacenamiento

5. Si el problema persiste, póngase en contacto con el soporte técnico para obtener ayuda.
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